我国进一步加强二手车出口管理

严控新车以二手车名义出口

机制。

列共识。

安宁。

为及出口竞争秩序等。

业国际经营能力、完善出口配套体系。

新华社北京11月14日电(记者谢希瑶 唐诗凝)记者14日 从商务部获悉,商务部等四部门近日联合印发关于进一步加 强二手车出口管理工作的通知,明确严控新车以二手车名义 出口,规范出口许可证申领与发放,建立企业动态管理及退出

通知要求,自2026年1月1日起,对申请出口距注册登记日

期不满180天(含180天)的车辆,各地商务主管部门应指导本地 企业补充提交该车辆生产企业出具的《售后维修服务确认书》;

各地商务主管部门要指导企业规范完整填写出口许可证申报信 息,其中车辆品牌、型号、注册登记日期、转让登记待出口日期等

内容应与《机动车登记证书》一致;各地商务主管部门要加强本 地二手车出口信用评价体系建设,对照《二手车出口不诚信行为

负面清单》,对企业开展日常监督与动态管理,规范企业经营行

车辆的许可证申领条件;持续推动二手车出口健康发展,提升企

中柬老缅泰越六国将联合

打击跨国电信网络诈骗犯罪

会议11月14日在云南昆明召开。六国执法部门就进一步联 合打击跨国电信网络诈骗犯罪问题深入交换意见,取得一系

跨国电信网络诈骗犯罪的强烈意愿,表示将共同开展多国联

合打击行动,建立常态化协调机制,加强信息共享,持续开展

涉诈人员遣返移交工作,不断提升打击质效,共同维护地区

真刀真枪干,解决矛盾和困难

(上接第一版)如果一遇到事情就怕、一遇到矛盾就绕,不但

会错失化解矛盾风险的良机,还会把小矛盾拖成大问题。只

有树立正确政绩观,主动在事上磨、在干中练,在急难险重任

务中经风雨、见世面、壮筋骨、长才干,才能磨砺出担当作为

的"铁肩膀""硬骨头",创造出经得起历史和人民检验的实

绩。人民公仆焦裕禄不怕困难,带领兰考人民战风沙、抗内

涝、治盐碱,铸就了历久弥新的焦裕禄精神;时代楷模黄大年

带领科技团队只争朝夕、顽强拼搏,为实现科技强国梦殚精

竭虑,攻克了一系列重大科技难题,填补了多项国内技术空

白……实践表明,广大党员干部唯有做矛盾困难面前的强

者,勇于直面问题、敢于担事干事,方能找到破解矛盾风险之

钥,实现精准拆弹、化难为易、化危为机,不断打开事业发展

制机制的夯实和完善。必须建立健全容错纠错机制、激励机

制。落实"三个区分开来",旗帜鲜明地为担当者担当、为负责者 负责、为干事者撑腰、为创新者鼓劲;对前怕狼后怕虎、消极避事 躲事的干部,及时提醒和鞭策。完善干部培育选用机制。多让 党员干部在乡村全面振兴、抗灾救灾等急难险重任务中经风雨 壮筋骨,在实践熔炉中锻造过硬的实干担当本领;注重从承担重 大任务、防范和化解重大风险等一线选拔任用干部,以鲜明导向

引领广大党员干部真刀真枪干,为推进中国式现代化提供强大

矛盾多较劲、向问题多叫板,以"明知山有虎,偏向虎山行"的担

当作为解难题、化风险,才能打通矛盾"堵点",推动党和国家事

(上接第一版)组织网约车统一标识等服务举措,着力打造"滑雪

综合体验感最好的城市"。目前,可实现京津冀、长三角游客"周

给体系3.0版本,持续升级"凇星江山夜,雪鸟食文泉"十大文

旅 IP。吉林市通过将 2200 年历史文化底蕴融入冰雪产品,开

放87家文博场馆,开展"博物馆里过大年"等活动,推动冰雪文

化与历史、民俗深度融合。市场营销方面,吉林市将赴越南、

中国香港等地开展推介,并邀请冬奥冠军武大靖等奥运冠军

动"四季热",让"雾凇之都•滑雪天堂"成为全球游客全年向往的

吉林市政府相关负责人表示,该市正全力推进"冰雪热"带

据悉,全省新雪季开板大会将于11月22日在吉林市举行。

在创新发展中,吉林市构建起"一十百千万"文旅产品供

五来吉、周末畅滑、周一上班"的微度假模式。

新时代新征程,面对前进道路上的各种风险和挑战,唯有与

(原载2025年11月14日《人民日报》第9版)

推动广大党员干部甩开膀子、迈开步子大胆干事,离不开体

据新华社昆明11月14日电 记者从公安部获悉,中国、柬 埔寨、老挝、缅甸、泰国、越南联合打击电信网络诈骗犯罪部级

公安部介绍,此次会议是中、柬、老、缅、泰、越六国共同 打击跨国电信网络诈骗犯罪执法合作重要阶段性成果,六国 执法部门共同签署了成果性文件。各方均表达了联合打击

通知还提出,进一步加强合规审查,严格以改装车名义出口

### 李强签署国务院令

# 公布修订后的《对外使用国徽图案的办法》

新华社北京11月14日电 国务院总理李强日前签署国 务院令,公布修订后的《对外使用国徽图案的办法》(以下简 称《办法》),自公布之日起施行。

《办法》旨在落实修订后的《中华人民共和国国 徽法》,在对外活动中正确使用国徽图案,维护国徽

一是规定外事活动和国家驻外使馆、领馆以及其他外 交代表机构对外使用国徽图案,适用本办法。

二是完善有关国家机构、人员和重大外事活动对外使

三是规范有关印章、证件、文书以及国家体育、技能竞 赛代表团队人员服装等对外使用国徽图案的情形。

四是明确外交部具体负责指导对外使用国徽图案有关

外交部:

## 任何势力胆敢阻挠中国的统一大业,都是痴心妄想、螳臂当车,注定失败!

新华社北京11月14日电(记者刘杨 陆君钰)外交部发言人林剑14日在例行记 者会上表示,中国爱好和平、重信守义,但 在事关中国国家主权和领土完整核心利益 的大是大非问题上,绝不会有任何妥协退 让! 任何势力胆敢阻挠中国统一大业,都

是痴心妄想、螳臂当车,注定失败!

外交部副部长孙卫东13日奉示召见 日本驻华大使金杉宪治,就日本首相高 市早苗涉华错误言行提出严正交涉。林 剑在回答有关提问时表示,有关问题根 源在于日本首相高市早苗发表极其错

误、极为危险、极具挑衅的涉台言论,还 不思悔改,拒不撤回。这种行为粗暴干 涉中国内政,严重违背国际法和国际关 系基本准则,严重破坏战后国际秩序,严 重违背一个中国原则和中日四个政治文 件精神,严重破坏中日关系政治基础,严

重伤害中国人民感情。"我们也注意到, 日本国内有很多政治家和有识之士对此 提出告诫和批评。"

"中国爱好和平、重信守义,但在事关 中国国家主权和领土完整核心利益的大是 大非问题上,我们绝不会有任何妥协退 让! 任何人都不要幻想让中国吞下损害自 身利益的苦果! 任何人妄想挑战中国人民 的底线,必将遭到中方的迎头痛击,必将在 14亿多中国人民用血肉筑成的钢铁长城面 前碰得头破血流! 任何势力胆敢阻挠中国 统一大业,都是痴心妄想、螳臂当车,注定 失败!"林剑说。

### 中国航天员首次"换乘"天外平安归来 神二十乘组状态良好创在轨驻留时长新纪录 新华社酒泉11月14日电(记者李国利 黄一家)神舟二十号航天员乘组14日搭乘 神舟二十一号载人飞船返回东风着陆场,3 名航天员陈冬、陈中瑞、王杰身体状态良好, 刷新中国航天员乘组在轨驻留时长纪录。 这是中国航天员首次通过"换乘"载人 飞船的方式从天外平安归来。

按照原计划,神舟二十号航天员乘组应 于11月5日返回地球,因神舟二十号载人飞 船返回舱舷窗玻璃出现细微裂纹,不满足载 人安全返回的放行条件而不得不推迟。 据介绍,从按下"暂停键"到返回任务重

启,中国载人航天工程秉持"生命至上、安全 第一"理念,立即启动应急预案和措施,各系 统迅速反应、团结协作、扎实应对,最终决定 先让神舟二十号航天员乘组乘坐神舟二十 一号载人飞船返回东风着陆场,后续再择机 发射神舟二十二号载人飞船。

14日16时40分,神舟二十一号载人飞 船返回舱在东风着陆场成功着陆。返回舱 舱门打开后,神舟二十号航天员陈冬、陈中 瑞、王杰安全顺利出舱,健康状态良好。

"乘坐神舟二十一号飞船回家,很踏 实。这次任务是一次锻炼,更是一次考验, 很自豪我们圆满完成了任务,中国航天经受 住了考验。"神舟二十号航天员乘组指令长 陈冬说,"感谢所有为我们安全返回保驾护



新华社发 秦迎 崔文 李志鹏 编制

航的人们,我为伟大的祖国感到骄傲。"

至此,神舟二十号航天员乘组的太空之 旅顺利结束,陈冬成为首个在轨驻留总时长 超过400天的中国航天员,也是目前执行空

间出舱任务次数最多的中国航天员。

同时,神舟二十号航天员乘组在轨驻留 时间达到204天,刷新了中国航天员乘组在 轨驻留时长纪录。其间,他们完成了4次出 舱活动和多次货物进出舱任务,在地面科研 人员密切配合下,完成了涉及微重力基础物 理、空间材料科学、空间生命科学、航天医学、 航天技术等领域的大量空间科学实(试)验。

## 吉林女曲夺得全运会银牌

本报广州11月14日讯(特派记者 张政 张宽 姚思琦)第十五届全国运 动会女子曲棍球金牌赛于今晚落下帷 幕,吉林省女子曲棍球队在这场终极 对决中,与实力强劲的四川队展开激 烈鏖战,最终以0比5不敌对手,收获 一枚银牌。此役吉林姑娘虽未能登 顶,但这是吉林女子曲棍球时隔20年 重返全运会决赛赛场,她们在本届全 运会上所展现的无畏气魄与精湛技 艺,赢得了球迷们的敬意,

决赛中,面对经验丰富的卫冕冠 军四川队,吉林姑娘们毫无惧色。进 攻端,她们穿插跑位灵动,传球配合 默契,屡屡通过凌厉的攻势冲击四川 队的坚固防线,挥杆射门声与激昂的 呐喊声响彻赛场。防守端,全队众志 成城,构筑起坚韧屏障,奋不顾身的 扑救、果断的拦截,每一次成功的防 守都凝聚着顽强的拼搏意志。在高 速的攻防转换中,吉林队展现出成熟 的战术素养和坚韧不拔、敢打敢拼的

从漫长的蛰伏与积累,到如今重 返巅峰对决,这枚银牌是吉林女曲姑 娘们日复一日用汗水浇灌梦想、以坚 守诠释热爱的结晶。或许与金牌擦肩 而过带给吉林女曲姑娘们遗憾,但姑 娘们收获更多的是奋斗的力量。这场 决赛不仅向全国观众展示了吉林健儿 不畏强手、永不言弃的拼搏精神,也必 将激励吉林体育人在未来的征程上奋

球再度站上全运会决赛赛场。 在第十五届全国运动会女子曲 棍球金牌赛中,吉林姑娘们与卫 冕冠军四川队展开巅峰对决,虽 憾负摘银,却用无畏拼搏赢得观 众的敬意。赛后,球员马宁代表 全队接受了本报记者的专访,畅 谈这份交织着喜悦、不甘与奋进 的全运征程。 报 "心里感受特别复杂,既有 特 派

时隔20年,吉林女子曲棍

重返决赛场的激动,也有对金牌 的不甘。"谈及比赛结果,马宁直 言不讳。时隔20年重返决赛舞 台,这份突破本身就足以让全队 振奋,"这是教练组和所有队员 一起拼出来的,银牌见证了我们 的付出与成长,我们非常珍视这 份荣誉。"但竞技体育的魅力在 于永不止步,"决赛场上我们渴 望金牌,这种'心里有火'的感 觉,会成为我们未来前行的动 力。"

回顾整场决赛,吉林姑娘们 的表现可圈可点。"我们在场上 已经拼尽了全力。"马宁说。从 小组赛的艰难突围,到四分之一 决赛、半决赛,吉林女曲稳步晋 级,每一步都凝聚着团队的力 量,"吉林代表团的热情呐喊给

了我们无穷力量,让我们越打越有干劲。"

二十年漫长的蛰伏期里,球队日复一日打磨技术、锤 炼意志,这份坚守终于换来重返巅峰对决的机会。"这枚银 牌是梦想的结晶,更是奋斗的勋章。"马宁感慨万千,虽然 与金牌擦肩而过,但队伍收获了宝贵的经验,"我们展现了 吉林健儿不畏强手、永不言弃的精神,这也是对所有支持 我们的人的最好回报。"

展望未来,马宁表示:"全队先要调整好身心,之后会 从基础练起,把技术和战术练得更扎实。下一届全运会, 我们会延续这股拼劲,向最高领奖台继续冲,为吉林体育 再添光彩!"

## 记 吉 林 女子 曲 棍 球 队

者 政 张宽 姚 **思琦** 

(卖方)刘锡田: 你将坐落在正岔街的房屋出售给了陈淑 光。房屋产权证号:13036,建筑面积67.2平 方米,现因房屋安置过户此房主找不到你,望 你看到此公告,速与(买方)陈淑光联系。如若 十五日之内没有音讯,我们将依据江源区政府 2024年7月17日第17期会议纪要规定办理 单方讨户。

文旅胜地。

业不断取得新的重大成就。

单方过户。 联系电话:13894736546 白山市江源区不动产登记中心 2025年11月14日

### 遗失声明

### ●袁军将新华路25号707室 吉林省国有住房出售专用收据2 张 丢 失 , 票 号 0023362, 金 额 17703.51 元,票号000020829,金 额 2377. 51 元, 声明作废。

●吉林省百味菜牌设计制作 有限公司(91220102771075553L) 将公章(2201023321987)、财务专 声明作废。

(卖方)梁成国、张辉: 你们将坐落在湾沟镇兴工街的房屋出售给了孙涛。房屋产权证号:34056+认证、 025574+认证,建筑面积 28.82+11.48,30+ 10.3平方米,现因房屋安置过户此房主找不到 份。到你弄到此八米。建步区下一边上野等 你,望你看到此公告,速与(实方)孙涛联系。 如若十五日之内没有音讯,我们将依据江源区 政府2024年7月17日第17期会议纪要规定 办理单方过户。

联系电话:13843966388 自山市江源区不动产登记中心 2025年11月14日

联多年,经多方查找无果,有知情者请与长春市朝阳区红旗街道天宝社区工作人员荣雪联 系,电话0431-85646272。

用章(2201023447198)、法人章 (刘雪峰,2201023405476)遗失,

决赛。 本报特派记者 张政 张宽 姚思琦 摄

苑丽颖破纪录轻松晋级

吉林男队取得追逐赛第五名

第十五届全运会场地自行车项目今天在香港赛区香港单

车馆展开第二个比赛日的争夺,继首日我省选手精彩亮相

云南选手刀恬婷在第4组出场,最终,苑丽颖以47秒847

的成绩打破了由她本人保持的48秒207的全国纪录,轻松

淇、李鲁豪、郑博文和朱言弘组成的吉林男队以4分01秒

地自行车女子750米计时赛资格赛中,以47秒847的成

绩打破了由她本人保持的48秒207的全国纪录,并晋级

进入下一轮。明天,苑丽颖将向该项目金牌发起冲击。

赛场后,今天他们同样有不错的表现。

080的成绩位列第五。

本报香港11月14日讯(特派记者张政 张宽 姚思琦)

我省名将苑丽颖出战女子750米计时赛资格赛,她与

而在稍早前进行的男子团体追逐赛决赛中,由常凯

▶11月14日,我省名将苑丽颖在第十五届全运会场

本报通讯地址 长春市高新区火炬路1518号 邮编130015 社办公室88600010 编务办公室88600333 夜班编辑室88600578 广告主任室88600727 88600700 广告部88600007 88600008 吉林日报发行处咨询电话 88601818 广告许可证号(95)128号 吉林日报社印刷厂承印

今日4版 零售1.00元

吉林日报常年法律顾问: 吉林良智律师事务所